9 objets identiques cotitent 6,30 € .




Un objet cotte :

0,3 +9=10,70 €.
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Il existe une infinité de possibilités.



Le perimetre du carre |
est 22 cm.




La longueur du cote est ¢gale a :
22 +4=15,5 cm.

our diviser par 4 un nombre, on le divise en 2 puis en 2




Voici un dessin codé a main levée.
A




Correction : .

Les angles a la base d'un
triangle isocéle sont de
méme mesure.

i |

Comme ABC est un triangle isoceéele en

Aet 4CB =50° alors: ABC=50°.



10 % de 80 €



Correction :

1O%__IO 1

100 10

Donc calculer 10 % de 80 €

revient a calculer % de 80 € .

Ainsi1 10 % de 80 € est egal a 8 € .
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